
 

 

 

 

 

Ласкаво просимо до вашої бібліотеки 

Ласкаво просимо до міста Іннісфіл! Однією з переваг проживання в нашій громаді є те, що 

ви можете безкоштовно користуватися бібліотекою. Громадські бібліотеки фінансуються 

за рахунок податків, і кожен, хто живе, працює, навчається або володіє власністю в 

Іннісфілі, має право на безкоштовний читацький квиток. Поновлення загубленої картки 

коштує $5.  

 

Інформація для користувачів бібліотеки 

Щоб отримати читацький квиток, вам потрібно пред'явити документ, що посвідчує особу з 

поточною домашньою адресою. Ідентифікаційним документом вважається водійське 

посвідчення, лист з пошти або договір про оренду/купівлю.  

 

Для дітей віком до 14 років батьки/опікуни повинні заповнити форму, в якій вони беруть на 

себе відповідальність за користування дитиною бібліотечними матеріалами та їхнє 

повернення, включаючи плату за будь-які втрачені або пошкоджені матеріали.  

 

Послуги без штрафів 

Базові послуги безкоштовні. Позичати будь-які бібліотечні матеріали можна на термін, 

встановлений бібліотекою. 

 

Позичені матеріали поновлюються автоматично до дати повернення, якщо їх не 

забронював хтось інший. Ви отримаєте сповіщення про те, коли повернути позичені 

матеріали. Більшість матеріалів не мають штрафів за прострочення, однак, якщо матеріал 

прострочено на 3 тижні, стягується відновна вартість. Після повернення матеріалів 

відновна вартість анульовується. За пошкоджені предмети стягується плата. 

 

Книги 

 

У нас є навчальна, розважальна та пригодницька література. Співробітники бібліотеки 

завжди готові вам допомогти. Попросіть їх про допомогу або попросіть провести екскурсію 

бібліотекою. 

 

Ви можете розпоряджатися своїм обліковим записом онлайн або завантаживши наш 

бібліотечний додаток (Library App) та увійшовши в систему з номером читацького квитка 

та паролем. Якщо ви забули свій пароль, зв'яжіться з нами.  З вашого облікового запису 

ви можете резервувати матеріали, поновлювати позичені матеріали, створювати списки 

та залишати відгуки на книги.  

  

Коли ваші матеріали будуть готові, ви отримаєте сповіщення. У вас буде один тиждень з 

моменту отримання повідомлення, щоб забрати свої зарезервовані матеріали. 

 



 

 

 

 

 

Інші матеріали  

У нас також є DVD, відеоігри, журнали, книги з великим шрифтом та книги на компакт-

дисках. Візьміть додому робота, настільну гру, бездротову точку доступу до Інтернету, 

відео- та аудіотехніку і навіть садові інструменти з нашої Бібліотеки речей. 

 

Онлайн-ресурси 

Бібліотека має багато онлайн-ресурсів, до яких можна отримати доступ через наш веб-

сайт або завантаживши додаток.  

Відвідайте наш веб-сайт у розділі "Дослідження, мова, навчання тощо", щоб побачити 

всі наші дивовижні ресурси. 

 

Програми 

У бібліотеці проходять цікаві заходи для жителів різного віку, дитячі програми 

включаютьказки, ремесла, ігри, технології та багато іншого. Програми для дорослих та 

людей похилого віку включають авторські зустрічі, комп'ютерні класи, книжкові клуби, 

запрошення спеціальних гостей та багато іншого. Більшість програм безкоштовні або 

недорогі і можуть вимагати реєстрації.  

 

У бібліотеці також є HackLAB – це креативний простір, де завдяки майстер-класам, 

відомим як "Tinkershops" (ремісничі майстерні), можна навчитися користуватися новими 

технологіями. Деякі з технологій, доступних у цьому просторі, включають лазерний різак, 

різак для вінілу, 3D-принтер, студію звукозапису, зелений екран та багато іншого. 

 

Долучившись до бібліотечних програм ви здобудете нові навички, дізнаєтеся більше про 

свою громаду та заведете нових друзів. 

 

Будьте в курсі подій 

Бібліотека пропонує електронну розсилку, з якої ви дізнаєтеся більше про прийдешні 

програми та заходи. Окрім того, щомісяця виходить друком наша брошура, яка висвітлює 

деякі з наших програм. Повну програму можна знайти на нашому сайті в розділі "Заходи": 

https://www.innisfilidealab.ca/events  

 

Для отримання додаткової інформації про програми та заходи, слідкуйте за нами в 

соціальних мережах: Facebook Innisfil ideaLAB & Library та Instragram @innisfilidealab 

 

  

https://www.innisfilidealab.ca/


 

 

 

 

 

Різномовні матеріали та матеріали для вивчення англійської мови 

Якщо ви вивчаєте англійську мову, у бібліотеці є матеріали, які можуть стати вам в нагоді. 

Бібліотека також має дитячі матеріали французькою та іспанською мовами. В наявності є 

цифрові колекції, які пропонують ширший спектр мовних матеріалів. Бібліотека також 

надає доступ до онлайн-програм з вивчення мов. Окрім того, ваш читацький квиток дає 

вам можливість завантажити додаток PressReader для доступу до газет і журналів 

сотнями мов. 

 

Міжбібліотечний абонемент 

Іноді в бібліотеці немає потрібного вам видання, але ми спробуємо отримати те, що вам 

потрібно, в іншій бібліотеці за межами Іннісфіла. Обмеження абонементу.  

 

Користувачі бібліотеки та ideaLAB міста Іннісфіл мають можливість отримати взаємний 

абонемент у бібліотеках деяких сусідніх громад. Сюди входять системи громадських 

бібліотек таких міст як Бредфорд-Вест-Гвілімбері, Есса та Нью-Текумсет. У кожній з цих 

бібліотек можуть бути різні умови позичання матеріалів і правила, яких слід 

дотримуватися.  

 

Соціальні послуги 

Бібліотека пропонує різноманітні ресурси соціальних послуг, що сприяють побудові 

особистісних зв'язків у громаді. Більш детально про програми, місце та час їхнього 

проведення, можна дізнатися на сайті: https://www.innisfilidealab.ca/social-services/  

 

Бібліотека ideaLAB міста Іннісфіл – це своєрідний центр громади, який надаєдоступ до 

ресурсів, нових знайомств та ідей, необхідних для досягнення успіху. У нас є три 

інклюзивні та привітні локації в місті Іннісфіл: Лейкшор, Кукстаун і Страуд.  

 

https://www.innisfilidealab.ca/social-services/

